
Izrael
2020. április 26. - május 04.

Normál ár: 385.000 Ft
Törzsutas ár: 365.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal.
6 éjszaka szállást középkategóriájú szállodákban, kétágyas szobákban.
2 éjszaka szállást sivatagi táborban.
8 reggelit, 1 ebédet és 8 vacsorát.
A kerékpárok és kajakok bérleti díját.
A programban szereplő látnivalók belépőit.
A magyar nyelvű idegenvezetést.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
A további étkezéseket valamint az italokat.
Az esetleges fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 150.000 Ft

Repülőjegy

Budapest-Tel Aviv repülőjegy illetékkel 150.000 Ft

Szállás

Választható egyágyas felár: 125.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 32.270 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 10.870 Ft
Útlemondási biztosítás: 26.750 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 7 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 5 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Tel Aviv – Tel Azekah – Negev-sivatag



Repülés: délelőtt indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről és kora délután érkezünk Tel Avivba. A repülőtéren beszállunk a ránk
várakozó autóbuszba és rögtön neki is vágunk Izrael felfedezésének.
Utazás: néhány órát utazással töltünk, amelynek során az Izrael közel 60%-át elfoglaló Negev-sivatagba utazunk. Az esti órákban
érkezünk a szállásunkra, a Netiv Hashayarot beduin-táborba.
Negev-sivatag: a mai éjszakát autentikus helyszínen, egy igazi sivatagi oázisban töltjük. Először megismerkedünk az oázissal és a beduin
vendéglátással, majd egy vagy több, nagyméretű beduin sátorban, hálózsákokban hajtjuk álomra fejünket.
Szállás: sivatagi tábor; étkezés: vacsora.

2. nap
Negev-sivatag – Ein Avdat Nemzeti Park – Makhtesh Ramon kanyon – Kfar Hanokdim

Ein Avdat Nemzeti Park: a reggeli után az Ein Avdat Nemzeti Parkba utazunk, ahol egy rövid, de nagyon látványos gyalogtúrát
teszünk. A buszunkat egy parkolóban hagyjuk, majd a Zin-patak mellett indulunk el gyalog. Sziklalépcsőkön át, egy mély szurdok falai
mellett haladunk. A kanyon panorámaösvényei után egy kilátópontba érkezünk, ahonnan madártávlatból láthatjuk szinte az egész Wadi
Zin homokkő kanyont, a Negev-sivatag legnagyobb völgyét. Táv: 3 km, szint: fel 170 m, a túra nehézsége: (**).
Makhtesh Ramon kanyon: a következő látnivalónk a gigantikus méretű Makhtesh Ramon eróziós kráter, amit sokan Izrael Grand
Canyonjaként tartanak számon. Először egy kilátópontból vehetjük szemügyre a hatalmas völgyrendszert, majd egy újonnan épített
látogatóközpontban egy látványos bemutató keretében ismerkedhetünk meg a kráter keletkezésével és a sivatag gazdag élővilágával.
Kfar Hanokdim: délután érkezünk a Kfar Hanokdim oázisba, ahol mintha a Negev-sivatag közepén járnánk. A száraz, kopár, sivatagi
tájhoz Izraelben is hozzátartoznak a tevék, ezért keresve sem találnánk jobb helyet egy kalandos tevegelésre. A négylábúakkal tett körút
után az oázissal ismerkedünk meg. Ezt az éjszakát is tradicionális sátrakban töltjük. A vacsoránk elfogyasztása után érdemes a csillagos
égre vetni tekintetünket, mert a sivatagi égbolt látványa felejthetetlen látványt kínál.
Szállás: sivatagi tábor; étkezés: reggeli és vacsora.

3. nap
Kfar Hanokdim – Masada – Ein Gedi oázis – Kumrán – Holt-tenger – Jeruzsálem

Masada erőd: kora reggel, még napfelkelte előtt a közeli Masada-hegy lábához utazzunk. Egy rövid túrára indulunk, amelynek célja a
hegytetőn álló Masada erőd, Heródes király erődítménye. Az időszámításunk előtt épült erőd igazi mérnöki csoda volt a maga nemében.
A napfelkeltét a romos építmény egyik kilátópontjából csodálhatjuk meg, ahonnan rálátunk nem csak a Negev-sivatagra, hanem a Holt-
tengerre is. Lefelé a már ismert útvonalon túrázunk vissza a buszunkhoz. Táv: 3 km, szint: fel 100 m, le 100 m, a túra nehézsége: (**). A
reggeli túra után visszatérünk a beduin táborunkba, hogy megreggelizzünk.
Ein Gedi oázis: a következő kirándulásunk helyszíne a Holt-tenger közelében fekvő Ein Gedi, Izrael legszebb sivatagi oázisa. A kopár
sivatagi környezetben üdítő látványt nyújtanak a patakok, források és vízesések. Egy rövid gyalogtúrára indulunk az Ein Gedi
Természetvédelmi Terület sivatagi édenkertjében, amelynek során a Wadi David szurdokvölgyét ismerhetjük meg. Túránk során több
zuhatagot is láthatunk, de mind közül a Dávid-vízesés a legszebb, amenynek vize egy kis tavacskába zúdul alá. Felkapaszkodunk egy
kilátópontba, majd lefelé egy panorámaúton térünk vissza a Wadi David látogatóközpontjába. Táv: 4 km, szint: fel 230 m, le 230 m, a
túra nehézsége: (**).
Holt-tenger: a túra után egy fürdőzés kedvéért a Holt-tengerhez utazunk, amely nem kevesebb, mint 422 méterrel fekszik az általános
tengerszint alatt – ezzel bolygónk szárazföldjeinek legmélyebb pontja. A Holt-tenger sótartalma tízszer magasabb, mint például a
Földközi-tengeré; eléri a 30 százalékot. Az extrém magas sótartalom miatt úszásról szó sem lehet, mivel az ember lényegében lebeg a víz
felszínén.
Kumrán: rövid sétát teszünk az esszénusok egykori lakhelyén, azon a helyen, ahol a Holt-tengeri tekercseket találták.
Utazás Jeruzsálembe: késő délután Jeruzsálembe utazunk, ahol a belvároshoz közel, egy hotelben foglaljuk el a szállásunkat két
éjszakára.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli és vacsora.

4. nap
Jeruzsálem – Betlehem – Jeruzsálem

Városnézés Jeruzsálemben: a napunk első felét a háromezer éves Jeruzsálemben töltjük, amely Izrael fővárosa és három világvallás, a
kereszténység, az iszlám és az izraelita vallás szent helye. Először az Olajfák hegyére látogatunk, ahonnan a magasból vehetjük
szemügyre a zsidó óvárost, majd felkeressük a régi városrész legfontosabb látnivalóit. Az első állomásunk a Szent Sír Bazilika,
Jeruzsálem legfontosabb zarándokhelye, amely Jézus keresztre feszítésének és feltámadásának helyszínén épült, majd a Templom-hegyen
lévő Siratófalhoz sétálunk, amely a zsidó vallás egyik legfontosabb helyszíne. Az ebédszünetünket az arab negyedben töltjük, majd az
Izrael Múzeumban megnézzük a város hatalmas makettjét és a Holt-tengeri tekercseket.
Betlehem: délután rövid látogatást teszünk a palesztin fennhatóság alatt álló Betlehemben (a határátkeléshez az útlevelünkre is szükség
lesz). Betlehem legfontosabb látnivalója a Jézus feltételezett születési helyén épült Születés temploma, amelyet 333-ban fejeztek be. A
több egyház által közösen működtetett templom valószínűleg a világ egyik legrégebben működő temploma. A látogatás után visszatérünk
Jeruzsálembe.
Este Jeruzsálemben: az estét az óvárosban, a Dávid toronynál töltjük, ahol egy látványos lézershow-t láthatunk.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli és vacsora.

5. nap
Jeruzsálem – Golan-fennsík – Yehudiya Természetvédelmi Terület – Amiad Kibuc

Utazás: reggel elhagyjuk Jeruzsálemet és észak felé, a Golan-fennsíkra utazunk.
Bental-hegy: az első megállónk a Bental-hegyen lévő kilátópont, ahonnan jól láthatjuk a Golan-fennsík északi részét.

2. oldal



Katzrin, borkóstolás: a Golan-fennsík zöldellő vidékén találhatóak Izrael legkitűnőbb szőlőföldjei, ahol első osztályú borokat
készítenek. Felkeressük Katzrin kisvárosában a fennsík egyik legjobb borászatát, ahol egy rövid előadást követően meg is kóstoljuk az itt
készített borokat.
Yehudiya Természetvédelmi Terület: a következő programunk helyszíne a Yehudiya folyó völgye, amit egyes helyeken vulkanikus
eredetű sziklafalak határolnak. A korábbi esőzésektől függően előfordulhat, hogy egyes helyeken csak a vízben gázolva jutunk előre.
Csaknem 4 kilométert teszünk meg a völgyben, hol erdei vagy sziklás ösvényeken, hol pedig a folyóvízben gázolva. Táv: 4 km, szint: fel
155 m, le 120 m, a túra nehézsége: (**). A kalandos kirándulás után a szállásunkra utazunk.
Amiad Kibuc: a nap végén az Amiad Kibuc szállodájában foglaljuk el a szobáinkat két éjszakára.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli és vacsora.
 

6. nap
Amiad Kibuc – Banias – Jordán folyó – Boldogság hegye – Amiad Kibuc

Banias Természetvédelmi Terület: ezen a napon csupa aktív és izgalmas program vár ránk. A reggeli után a Jordán folyó eredetéhez, a
Banias Természetvédelmi Területre utazunk. A keskeny szurdokszerű patakvölgyet a víz fölé épített hidakon és pallókon járhatjuk be. A
sziklafalhoz rögzített mesterséges járda egy igazi panorámaösvény, amely egy szép vízeséshez is elvezet. A túra nehézsége: (*).
Kerékpártúra: a kirándulás után a Dafna kibucba utazunk, ahol a farmgazdaság saját avokádó ültetvényén teszünk egy néhány
kilométeres kerékpártúrát. Az árnyas fák között földutak vezetnek, a terep nem nehéz. A bringázás közben megállunk egy rövid pihenőre
a Jordán folyó partján, amely a zsidók és keresztények legszentebb folyója. Ezután visszatekerünk a kibucba, leadjuk a kerékpárokat,
majd megebédelünk egy rendkívül hangulatos, szabadtéri étteremben. A túra nehézsége: (**).
Evezős túra a Jordán folyón: délután ismét a Jordán folyóhoz látogatunk, ezúttal azonban egy vízitúrán veszünk részt. A túra átmenetet
képez a folyóvízi evezés és a rafting között. Négy-hat fős gumitutajokban szállunk vízre, de a csónakokat nem profi vezetők, hanem
magunk irányítjuk. A folyó sodrása van akkora, hogy alig kell eveznünk, leginkább csak akkor, amikor a közelgő kisebb zúgókat el
akarjuk kerülni. Nyugodtan sodortathatjuk a csónakunkat a Jordán folyóval, amely egy gyönyörű erdőben kanyarog velünk.
Boldogság hegye: a nap végén a Boldogság hegyére látogatunk, arra a helyre, ahol a hegyi beszéd elhangzott. Megnézzük az itt épült,
különleges formájú templomot, valamint a kilátást a hatalmas Genezáreti-tóra.
Amiad Kibuc: az éjszakát ismét az Amiad Kibuc szállodájában töltjük.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, ebéd és vacsora.

7. nap
Amiad Kibuc – Khziv-patak – Rosh Hanikra – Akko

Khziv-patak: reggel elhagyjuk a szállásunkat és egy rövid és látványos gyalogtúra helyszínére utazunk. A Khziv-patak völgye főleg
árnyékot adó, sűrű fák között vezet, ahol a patak vize időnként kisebb medencéket alkot. A völgy ideális helyszín egy kellemes
kirándulásra, ahol meg is mártózhatunk a hűsítő vízben. Útközben érintjük a Monfort erődöt, amely egykor a Teuton keresztes lovagok
főhadiszállása volt. Táv: 5 km, szint: fel 205 m, le 275 m, a túra nehézsége: (**).
Rosh Hanikra: a túra után az izraeli tengerpart legészakibb részére utazunk. A célunk Rosh Hanikra sziklái, amikbe a tenger látványos
barlangokat vájt. Felvonóval ereszkedünk le a barlangokhoz, amiket egy rövid kirándulás keretében ismerhetünk meg. A túra nehézsége:
(*).
Akko: a mai utolsó látnivalónk Akko városa, amely az UNESCO Világörökségek között is megtalálható. A tengerparti Akko legalább
négyezer éve lakott. Az óváros egy félszigetre épült és még ma is erődítmény védi. Amíg Akko új városrészében főleg zsidók élnek,
addig az óvárosi házak lakói izraeli arabok. Emiatt Akko Izrael legorientálisabb hangulatú városa. A városnézés után foglaljuk el a
szobáinkat Akko egyik szállodájában.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli és vacsora.

8. nap
Akko – Haifa – Caesarea – Jaffa – Tel Aviv

Utazás: reggel elhagyjuk Akkót és Tel-Avivba utazunk; útközben azonban megállunk két érdekes helyszínen.
Haifa: egy rövid megálló során megnézzük a Bahai kerteket, amik a Carmel-hegy oldalában, gondosan kialakított teraszokra épültek.
Caesarea: a következő állomásunk Caesarea romvárosa, amelynek legérdekesebb látnivalója a félköríves Római Színház. A nézőtér
felső részéről nem csak a színpadot, hanem a Földközi-tengert is jól láthatjuk. A szinte tökéletes épségben fennmaradt színház ma is
működik, minden évben számos előadást rendeznek itt.
Tel-Aviv és Jaffa: Caesarea után Tel Avivba utazunk, amely Izrael második legnagyobb városa és gazdasági központja. A legérdekesebb
látnivaló azonban nem Tel Aviv központja, hanem a vele összenőtt Jaffa kisvárosa. A legalább négyezer éves múltra visszatekintő Jaffa
az UNESCO Világörökségek között is megtalálható. Elsőként a főterén álló Szent Péter kolostort keressük fel, majd szűk utcákon
végigsétálva jutunk le abba a kikötőbe, amit a Földközi-tenger legrégebbi kikötőjének tartanak. Délután Tel Aviv több kilométer hosszú,
tengerparti sétányán időzünk, ahol belekósunk Tel Aviv modern, fiatalos, kozmopolita életébe.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli és vacsora.

9. nap 
Tel Aviv – Budapest

Tel Aviv: mivel csak az esti órákban repülünk vissza Budapestre, ezért a nap jelentős részét még Tel Avivban töltjük. Szabadprogram
keretében felkereshetünk újabb látnivalókat, piacokat, de akár strandolhatunk is a tengerparton.
Repülés: késő délután a repülőtérre utazunk, ahonnan közvetlen járattal Budapestre repülünk. Késő este szállunk le a Liszt Ferenc
repülőtéren.
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Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoport menetrendjétől eltérő repülőjegyet 10.000 Ft módosítási költség ellenében tudunk foglalni. 
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
45-26. napok közt: a részvételi díj 50 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
25-16. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.
15 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.

A túrák nehézsége

Az utazás programjában főleg kisebb gyalogtúrák szerepelnek, amiket minden egészséges, átlagosan sportos résztvevő könnyedén tud
teljesíteni. A túrák távolságai nem nagyok és a szintemelkedések sem jelentősek.
A gyalogtúrák minden esetben jól kitaposott ösvényeken vezetnek. Egyetlen esetben kell számítanunk rövid meredek szakaszokra és egy
létrára: az Ein Avdat Nemzeti Park túrája során.  
A programban szerepel egy kerékpártúra, amely főleg földutakon vezet, de a terep egyáltalán nem technikás. Emelkedőkkel nem kell
megküzdenünk. A részvételhez mindazonáltal ajánlott némi kerékpáros tapasztalat.
Egy vízitúrát is tartalmaz a programunk, amihez nem feltétel a korábbi evezési tapasztalat, de természetesen előnyt jelent. Egy csónakban
4 fő foglal helyet, de evezni csak az elöl illetve a hátul ülőnek kell. A víz sodrása miatt a csónak evezés nélkül is halad a folyón, evezni
leginkább az iránymódosítás miatt kell. A vízitúra során lesz néhány kisebb zúgó is, amiket célszerű elkerülni, ennek ellenére a túra nem
veszélyes.
A túrák során melegre kell számítanunk, így minden alkalommal sok vízre lesz szükségünk.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: túracipő vagy könnyű túrabakancs, strapabíró túraöltözet, könnyű nyári ruhák, meleg felsőruházat, polárpulóver, eső- vagy
szélkabát, szandál, sapka- vagy kendő napszúrás ellen, fürdőruha.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a gyalogtúrákhoz és a napi kirándulásokhoz, kulacs, elemlámpa, napolaj, napszemüveg. Egy
közepesen meleg hálózsákra is szükség lesz a beduin táborokban eltöltött éjszakák miatt.

Öltözködés

Izraelben a nyugati öltözködési szokások terjedtek el, de a kulturális és vallási helyszíneken nem elfogadott a túlzottan nyitott ruházat.
Több nevezetességet csak olyan ruházatban látogathatunk meg, amik takarják a vállat és a lábunkat.

Szállás

Az első 2 éjszakát beduin táborokban, közös sátrakban töltjük. Matracokat biztosítanak számunkra, de a hálózsákot magunknak kell
vinnünk. A sátrak nagyságától függően egy légtérben, vagy több közepes méretű sátorban töltjük az éjszakát. A zuhanyozási lehetőség a
táborokban is biztosított.
További 6 éjszakát szállodákban, kétágyas szobákban töltjük. Minden szobához saját fürdő tartozik.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza a reggeliket és a vacsorákat, valamint egy ebédet. Az étkezések felsorolása a részletes programban
olvasható.
Ebédidőben mindig biztosítunk elegendő időt az étkezésre, és ilyenkor mindig olyan helyszíneken leszünk, ahol könnyen meg tudjuk
oldani az étkezést. Ez jelenthet olcsó éttermeket vagy egy nagyobb élelmiszerüzletet.
Izraelben iható a vezetékes víz, de bárhol vásárolhatunk palackozott ivóvizet is. Másfél liter ivóvíz ára: 0,5-1 €.

Időjárás

Az utazásunk időpontjában kellemesen meleg időre számíthatunk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 26-30 °C között várható,
reggelente pedig 18-20 °C valószínű.
Jelentős csapadék nem valószínű.
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Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Tel-Aviv, Masada, Jeruzsálem, a Holt-tenger és Akko aktuális időjárását.

Időeltolódás

+ 2 óra.

Kommunikáció

Izrael hivatalos nyelve a héber. Az angol nyelv azonban nagyon elterjedt, szinte mindenhol használhatjuk.
A szállodák többségében wifin keresztül érhetjük el az internetet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes útlevéllel utazhatnak Izraelbe, azonban az útlevélnek mindenképpen érvényesnek kell lennie a hazautazás
dátumától számított további 6 hónapig. Ha korábban jár le az útleveled, inkább kérj újat. Továbbá az útlevélben rendelkezésre kell állnia
egy üres oldalpárnak.
Amennyiben egy Izraelbe beutazó útlevelében szerepel szíriai vagy libanoni pecsét, akkor a belépéskor alapos kikérdezésre számíthat.
Aki esetleg több pecséttel is rendelkezik ezen országokból, inkább kérjen új útlevelet.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes izraeli nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi magyar nyelvű idegenvezető és sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

Izraelben az európai szabványnak megfelelő csatlakozó áll rendelkezésünkre.
A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a szállásokon fel tudjuk tölteni.

Valuta

Euró (EUR) vagy amerikai dollár (USD) kivitelét ajánljuk készpénz formájában, amit sok helyen beválthatunk a helyi fizetőeszközre;
jellemzően a repülőtéren és a szállodákban. Váltáskor az amerikai dollárnak talán kissé előnyösebb számunkra az árfolyama.
Izrael hivatalos fizetőeszköze az új sékel (ILS). 1 új sékel = kb. 80-85 Ft.
Izraelben szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával, és a nagyobb településeken találunk ATM-eket is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 250-300 USD.

Helyszínen fizetendő költség

Borravalók a helyi közreműködőknek: 60 USD vagy 55 EUR.
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb, maximum 90 literes sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen
strapabíró és vízálló. Az autóbusz csomagtartójába való pakoláshoz legelőnyösebb egy erős anyagból készült sporttáska.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
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mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Izrael ritkán lakott illetve lakatlan részeire is elvezet.
A szállodai szobák kismértékben eltérőek, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobában nyer elhelyezést.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését,
de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak tú-
rák. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezető alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-65 év. 
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